

退休人员也要缴纳医保？ 人社部：适时提出政策建议

网传延迟退休时间表不属实 800亿养老金挪用系误读

□ 综合新华社、央视

人力资源和社会保障部昨日召开新闻发布会，人社部新闻发言人李忠就社会广泛关注的延迟退休、退休职工缴纳医保费、养老金被挪用等问题回答了记者提问。

关于退休职工缴纳医保费

财政部部长楼继伟日前提出，让退休职工来缴纳一定数额医保费的改革设想。那么目前，这样的改革方案是否已经确定，预计何时能够实施？

李忠表示，党的十八届五中全会提出，要健全医疗保险稳定可持续筹资和报销比例调整机制，研究实行职工退休人员医保缴费参保的政策。大家注意到，这里提出的是，要研究实行职工退休人员医保缴费参保的政策。下一步我们会按照五中全会的精神，认真地开展研究，广泛听取社会各界意见，在综合分析考虑各种因素的基础上，适时提出政策建议。

关于800亿养老金被挪用

有媒体报道，2015年养老金出现了800亿的挪用，出现资金去向不明的情况。这是真的吗？

李忠明确地说，这是误读。根据人社部公布的2014年全国社会保险基金年报数据，2014年全国城镇职工基本养老保险基金总支出21755亿元，其中基本养老金支出20950亿元，医疗补助金支出11亿元，丧葬抚恤补助费519亿元，转移支出230亿元，其它支出45亿元。

以上这五个数字，除了养老金支出，其它四个科目的支出加起来就是部分媒体所报道的用于基本养老金发放以外的800多亿元。大家可以很清楚地看出，目前养老金支出的账目是清晰的，每一笔基金支出去向都是明确的，是符合社会保险基金财务管理规定的，并非被挪作他用、资金去向不明。

网传延迟退休时间表不属实

延迟退休关系到每一个人的切身利益，目前的研究进展如何？

李忠说，实施渐进式延迟退休年龄政策是党的十八届三中全会提出的重要任务，需要综合考虑各种因素，包括人口结构、人力资源供求、劳动者受教育年限、人口预期寿命以及社会保障制度进展情况等多种因素。目前，我们正在对这些因素进行综合分析和考虑，会适时向社会公开征求意见。至于网上流传的延迟退休时间表并不属实。

关于股市大跌因养老金入市传言

1月份以来中国股市有一轮大跌，有传言称是在为养老金入市创造条件、创造时机，这一传言可信吗？

李忠明确表示，市场传言不符合实际。养老保险基金作为资本市场众多参与者之一，并不承担调节股市的功能和责任，也起不到这样的作用。同样，资本市场也没有对养老保险基金提供特殊渠道、作出特殊安排。养老保险基金投资股市主要委托市场机构操作，由其按照市场统一规则进行交易，政府并不直接运营。

关于养老金入市时间

至于养老保险基金何时入市，李忠说，目前相关部门正在研究制定投资办法的配套政策措施，这些配套政策出台后，各省市就可以陆续启动委托投资程序，将地方养老保险基金委托全国社保基金理事会进行投资，进展快的年内就可以启动。但这个投资并不等同于“入市”，委托投资开始的时间与“入市”的时间也不能划等号。

尹力出任四川代省长 原省长魏宏正在“反省思过”



尹力

魏宏

原省长魏宏“涉嫌严重违纪，正在反省思过”，尹力成为四川省政府新任一把手。

据四川在线报道，1月22日下午举行的四川省第十二届人大常委会第二十一次会议第二次全体会议，表决通过了《四川省人民代表大会常务委员会主任会议关于提请任命尹力职务的议案》，决定任命尹力为四川省人民政府副省长，并决定尹力为四川省人民政府代理省长。

简历显示，尹力1962年8月生，山东临邑人，拥有医学哲学博士。曾任国务院研究室科

教文卫司处长、社会发展司巡视员，卫生部办公厅主任、副部长、党组成员，国家食品药品监督管理局党组书记、局长。2013年4月起，任国家食品药品监督管理局副局长、党组副书记，国家卫生和计划生育委员会副主任。去年4月，尹力“空降”四川任省委副书记，接替升任省政协主席的柯尊平，并于之后成为唯一一位兼任省级党委宣传部长的专职副书记。

1月15日，中央纪委副书记吴玉良在国新办发布会上首度回应四川省长魏宏“失联”一事时表示，“魏宏同志涉嫌严重违纪，正在反省思过，下一步将根据违纪情况作出相应的处理”。自去年12月进京参加中央经济工作会议后，魏宏已有20多日未出现在公众视野。

现年61岁的魏宏是山东东南人，从1982年至今在四川官场已深耕30余年。在周永康担任四川省委书记期间，魏宏由四川省委组织部副部长转任雅安市委书记，两年后升任省委常委、组织部长。2013年，魏宏以“双非”身份接任四川省长。 据《南方都市报》

篡改报纸标题并网上传播 广东一网民被拘



近日，一男子将《阳江日报》政协会议开幕报道篡改为开放二妻政策，并制成图片在其微信群上传播。经警方核查，该微信内容为虚假信息，男子因涉嫌造谣依法被阳江警方行政拘留。

1月19日网上流传一张《阳江日报》的PS图片，图片将1月14日《阳江日报》“市政协六届十八次常委会决定市政协六届五次会1月19日开幕”改为“市政协六届十八次常委会决定我市将全面开放二妻政策”，该图片在网上被网民传播恶搞，社会影响较坏。

阳江市警方发现后立即展开调查。经查，网民林某和于1月18日中午在办公室休息，无聊中将1月14日《阳江日报》头版用手

机拍下来传到电脑上，使用photoshop软件将题目为“市政协六届十八次常委会决定市政协六届五次会1月19日开幕”PS为“市政协六届十八次常委会决定我市将全面开放二妻政策”，出于和同事、朋友开玩笑的目的，他将这张恶搞图片放上微信群里，图片很快被转发、传播，在社会上造成较坏影响。

1月22日，阳江市警方依法对林某和处以行政拘留的处罚。

警方提醒广大网民，在网上传播谣言、虚假信息，不管是原创还是转发，都需要承担相应的法律责任。警方将加大对各类谣言和违法信息的打击力度，希望广大网民依法上网，自觉维护网络秩序。 综合人民网

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法 第2016022期中奖号码:01,06,07,08,12			
奖等	六省中注数(注)	安徽中注数(注)	每注奖金(元)
特等奖	0	0	0
一等奖	58	16	3396
二等奖	4325	778	10
六省市投注总额:572694元,安徽投注总额:109392元			
“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2016022期中奖号码:01,03,09,16,24			
奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖金总额
一等奖	1	20051	20051
二等奖	39	100	3900
三等奖	410	10	4100
本期投注总额:25614元			

中国福利彩票“七乐彩”玩法 第2016010期 中奖号码:基本号码03,07,11,12,18,29,30 特别号码10			
奖等	总注数(注)	安徽注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	24	1	12174
三等奖	363	15	1609
四等奖	1243	59	200
五等奖	10722	365	50
六等奖	22052	859	10
七等奖	125345	4698	5
全国投注总额:9293616元,安徽投注总额:368498元			

全国联网电脑体育彩票“7星彩” 第16010期开奖公告 本期开奖结果8687229			
奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
一等奖	0	0	/
二等奖	12	32208	/
三等奖	249	1800	/
四等奖	3496	300	/
五等奖	39693	20	/
六等奖	475331	5	/
全国投注总额17413454元 下期奖池:116290011.11元			

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告 第16022期中奖号码:744			
奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	/	1040	119
组选3	/	346	149
组选6	/	173	0
本省投注总额425294元			
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告 第16022期中奖号码:74482			
奖级	全国中注数(注)	每注奖金(元)	本省中注数(注)
直选	30	/	100000
全国投注总额10042688元			

中国福利彩票3D玩法 第2016022期中奖号码:916			
奖级	中奖注数(注)	各等奖金总额(元)	每注金额(元)
单选	651	677040	1040
组六	1035	179055	173
本期投注总额:1084426元,			